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Installation Instructions - WPSLED 
Instructions d’installation - WPSLED
Instrucciones de instalación - WPSLED

IMPORTANT:  Read before installing fixture. Retain for future reference.

SAFETY:  This fixture must be wired in accordance with the National Electrical Code and applicable local codes and 
ordinances. Proper grounding is required to insure personal safety. Carefully observe grounding procedure under 
installation section.

WARNING
Make certain power is OFF before starting installation 
or attempting any maintenance. Risk of fire/electric 
shock. If not qualified, consult an electrician.

WARNING
Risk of Electric Shock—Disconnect power at fuse or 
circuit breaker before installing or servicing.

WARNING
Risk of Burn—Disconnect power and allow fixture to 
cool before servicing.

WARNING
Risk of Personal Injury—Fixture may become damaged 
and/or unstable if not installed properly.

WARNING
DO NOT mount luminaire within 6” of a combustible 
surface. DO NOT handle luminaire by the glass.

ote:N These instructions do not claim to cover all 
details or variations in the equipment, procedure, 
or process described, nor to provide directions 
for meeting every possible contingency during 
installation, operation or maintenance. When 
additional information is desired to satisfy a 
problem not covered sufficiently for user’s purpose, 
please contact your nearest representative.

ote:N Specifications and dimensions subject to change 
without notice.
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INSTALLATION

Applications
These luminaires are designed for outdoor, wet location 
services and should not be used in areas with limited 
ventilation or in high ambient temperature enclosures. The 
luminaire shall be wall mount only. Inverted mounting will 
cause overheating and possible water entry.

Tools Required
Philips screwdriver, Torx T-20 bit (included), 6mm multi-bit 
screw driver or 6mm socket, 1/4” drill bit.

1. Remove mounting plate from fixture and remove drain 
plugs. (Figure 1.)

2. Determine size of recessed box and knock out 
corresponding holes on mounting plate.

3. Place back gasket pad between mounting plates and 
fixture. Pull wires through center hole of mounting 
plate.

4. Use approved connectors to connect fixture leads to 
supply leads and make wire splices inside junction box.

5. Install mounting plate with screws over recessed 
surface box. Install the provided self-adhesive gasket to 
the back of the fixture to cover the mounting plate. Also 
be sure to caulk between mounting plate and box to 
insure a weather tight seal.

6. Install fixture over threaded nipple and attach lock-nut. 
Adjust fixture alignment for horizontal lamp orientation.

ote:N To weatherproof your outdoor installation, all gaskets 
must be seated properly and all screws inserted and 
tightened firmly. Apply weatherproof silicone sealant 
around all edges between the fixture housing and 
mounting surface.

ote:N Mounting height to be a minimum of 6 feet.

Visor Installation 

Content
1 Visor, 4 Screws, 4 Washers.

1. Line up the visor with glass door of fixture.

2. Use the enclosed screws and washers to mount the 
visor according to (Figure 2.)

Figure 1.  

Mounting 
Plate

Junction 
Box

Wire Connector

Diffuser

Figure 2.  



3EATON     IB514012EN      Installation instructions

Installation Instructions - WPSLED

Figure 3.  

Retainer

Wire Guard Installation

Content
1 Wire Guard, 4 Screws, 4 Washers.

1. Open the glass door of fixture, screw-off and save the 
retainer.

2. Install the wire guard, use enclosed 4 new “longer” 
screws (replace the original 4 screws) and twist the 
retainer back, according to (Figure 3.)
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IMPORTANT:  À lire avant l'installation du luminaire. Conservez pour consultation ultérieure.

SÉCURITÉ: Le câblage du luminaire doit être conforme au Code National de l'Électricité, les lois et ordonnances locales en 
vigueur. Une mise à la terre adéquate est requise afin d'assurer votre sécurité. Respectez soigneusement la procédure de 
mise à la terre du chapitre d'installation.

AVERTISSEMENT
Assurez-vous que l'alimentation électrique est HORS 
TENSION avant de commencer l'installation ou de 
procéder à l'entretien. Risque d’incendie ou de décharge 
électrique. Si vous n’êtes pas qualifié, consultez un 
électricien.

AVERTISSEMENT
Risque de décharge électrique - Débranchez la source 
d'alimentation en enlevant le fusible ou en déclenchant 
le disjoncteur avant l'installation ou l'entretien.

AVERTISSEMENT
Risque de brûlure - Débranchez la source d'alimentation 
et laissez refroidir le luminaire avant de procéder à son 
entretien.

AVERTISSEMENT
Risques de blessures - Le luminaire peut être 
endommagé et/ou instable s'il n'est pas installé 
correctement.

AVERTISSEMENT
NE MONTEZ PAS le luminaire à moins de 15,2 cm  
(6 po) d'une surface combustible. NE manipulez PAS le 
luminaire en le tenant le verre.

emarque:R Ces instructions ne prétendent pas couvrir 
tous les détails ou toutes les différences 
d'équipement, de procédures ou de procédés 
décrits ni fournir de directives pouvant répondre 
à toutes les éventualités pouvant survenir 
pendant l'installation, le fonctionnement ou 
l'entretien. Si des renseignements additionnels 
sont nécessaires afin de résoudre un problème 
insuffisamment décrit pour l'utilisation, veuillez 
communiquer avec votre représentant le plus 
près de chez vous.

emarque:R Les caractéristiques techniques et les 
dimensions sont sujettes à modifications sans 
préavis.

INSTALLATION

Applications
Ces luminaires sont destinés à un usage extérieur dans 
des endroits humides et ne doivent pas être installés 
dans des endroits mal ventilés ou des pièces fermées 
dont la température est élevée. Seul le montage mural est 
possible pour le luminaire. Le montage inversé causera une 
surchauffe et une éventuelle pénétration d'eau.

Outils requis
Tournevis Philips, embout Torx T-20 (fourni), tournevis de 
6 mm multi-embouts ou douille de 6 mm, mèche de 6 mm 
(1/4 po).

1. Retirez la plaque de montage du luminaire et enlevez 
les bouchons. (Figure 1.)

2. Déterminez la dimension du boîtier encastré et les 
entrées défonçables correspondantes sur la plaque de 
montage.

3. Placez le bloc joint arrière entre les plaques de 
montage et le luminaire. Tirez les fils d'alimentation par 
le trou central de la plaque de montage.

Figure 1.  
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Figure 2.  

4. Utilisez des connecteurs homologués pour connecter 
les fils du luminaire aux fils d'alimentation et repoussez 
les épissures dans la boîte de jonction.

5. Montez la plaque de montage à l'aide des vis sur la 
surface du boîtier encastré. Installez le joint  
auto-adhésif fourni à l'arrière du luminaire afin de 
couvrir la plaque de montage. Assurez-vous de 
calfeutrer entre la plaque de montage et le boîtier pour 
assurer une bonne étanchéité.

6. Installez le luminaire sur la tige filetée et vissez l'écrou 
de blocage. Ajustez l'alignement du dispositif pour 
l'orientation horizontale de la lampe.

emarque:R Pour rendre étanche votre installation 
extérieure, toutes les rondelles doivent être 
placées correctement et toutes les vis insérées 
et serrées fermement. Appliquez du silicone 
étanche sur tous les bords entre le boîtier du 
luminaire et la surface de montage.

emarque:R La hauteur de montage doit être de 1,8 m (6 pi) 
minimum.

Installation de la visière 

Contenu
1 visière, 4 vis, 4 rondelles.

1. Alignez la visière avec la porte vitrée du luminaire.

2. Utilisez les vis et les écrous inclus pour monter la 
visière selon la (Figure 2).

Installation de la grille de protection

Contenu
1 Grille de protection, 4 vis, 4 rondelles.

1. Ouvrez la porte vitrée du luminaire, dévisser et mettre 
la vis de retenue de côté.

2. Montez la grille de protection, utilisez les 4 vis neuves 
« plus longues » (remettez les 4 vis originales) et tordez 
la vis de retenue vers l'arrière, comme sur la (Figure 3.)

Figure 3.  

Vis de retenue
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IMPORTANTE:  Lea antes de instalar la luminaria. Conserve estas instrucciones para tenerlas como referencia futura.

SEGURIDAD: Esta luminaria debe cablearse de conformidad con el Código Eléctrico Nacional y las ordenanzas y los códigos 
locales aplicables. Se requiere una adecuada conexión a tierra para garantizar la seguridad personal. Consulte atentamente el 
procedimiento de conexión a tierra en la sección de instalación.

ADVERTENCIA
Asegúrese de que el suministro eléctrico esté 
DESCONECTADO antes de iniciar la instalación o de 
intentar hacer cualquier reparación. Riesgo de incendio o 
descarga eléctrica. Si no está calificado, consulte con un 
electricista.

ADVERTENCIA
Riesgo de descarga eléctrica - desconecte la alimentación 
en el disyuntor o fusible antes de instalar o realizar 
tareas de mantenimiento.

ADVERTENCIA
Riesgo de quemaduras - desconecte la alimentación 
y espere a que se enfríe la luminaria antes de realizar 
tareas de mantenimiento.

ADVERTENCIA
Riesgo de lesiones físicas - la luminaria puede dañarse 
o convertirse en un objeto inestable si no se la instala 
correctamente.

ADVERTENCIA
NO instale la lámpara a menos de 15 cm (6 in) de una 
superficie combustible. NO manipule la luminaria por la 
lente.

ota:N Estas instrucciones no aseguran cubrir todos los 
detalles o variaciones del equipo, procedimiento 
o proceso descrito, ni proporcionar directivas que 
anticipen todas las contingencias posibles durante la 
instalación, la operación o el mantenimiento. Cuando 
desee obtener información adicional para solucionar 
un problema no abordado en forma satisfactoria para 
propósitos del usuario, póngase en contacto con su 
representante más cercano.

ota:N Las especificaciones y las dimensiones están sujetas 
a cambios sin previo aviso.

INSTALACIÓN

Aplicaciones
Estas luminarias están diseñadas para un servicio de 
iluminación en exteriores y lugares húmedos, y no deberían 
utilizarse en un área de poca ventilación o en recintos con 
alta temperatura ambiente. La luminaria se debe montar 
solamente en paredes. El montaje invertido provocará un 
sobrecalentamiento y la posible entrada de agua.

Herramientas necesarias
Destornillador Philips, broca Torx T-20 (incluida), 
destornillador de brocas múltiples de 6 mm o llave de cubo 
de 6 mm, broca de taladro de 1/4” (6,3 mm).

1. Retire la placa de montaje de la luminaria y retire los 
dispositivos de drenaje. (Figura 1.)

2. Determe el tamaño de la caja empotrada y de los 
orificios correspondientes del expulsor en la placa de 
montaje.

3. Coloque la almohadilla de la junta trasera entre las 
placas de montaje y la luminaria. Tire de los cables por 
el orificio central de la placa de montaje.

Figura 1.  
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Figura 2.  

4. Use los conectores aprobados para unir los conectores 
de la luminaria con los conectores de alimentación 
y realice empalmes de cables dentro de la caja de 
derivación.

5. Instale la placa de montaje con tornillos sobre la caja 
de superficie empotrada. Instale la junta autoadhesiva 
incluida en la parte trasera de la luminaria para cubrir 
la placa de montaje. Asegúrese también de aplicar 
sellador entre la placa de montaje y la caja para 
garantizar un sellado hermético.

6. Instale la luminaria sobre la boquilla roscada y una la 
tuerca de seguridad. Ajuste la alineación de la luminaria 
para orientar la lámpara horizontalmente.

ota:N Para impermeabilizar su instalación externa, todas las 
juntas deben asentarse correctamente y todos los 
tornillos insertarse y ajustarse firmemente. Aplique 
sellador de silicona impermeable alrededor de 
todos los bordes entre la carcasa del accesorio y la 
superficie de montaje.

ota:N La altura de montaje debe ser de 1,82 m (6 pies) 
como mínimo.

Instalación del visor 

Contenido
1 visor, 4 tornillos, 4 arandelas.

1. Alinee el visor con la puerta de vidrio de la luminaria.

2. Use los tornillos y arandelas incluidos para montar el 
visor según la (Figura 2.)

Instalación del protector de cables

Contenido
1 protector de cables, 4 tornillos, 4 arandelas.

1. Abra la puerta de vidrio de la luminaria, desatorníllela y 
guarde el retenedor.

2. Instale el protector de cables, use los 4 tornillos 
nuevos "más largos" incluidos (reemplace los 4 tornillos 
originales) y gire el reverso del retenedor, según la 
(Figura 3.)

Figura 3.  

Retenedor
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Warranties and Limitation of Liability
Please refer to www.eaton.com/LightingWarrantyTerms for our terms and conditions. 

Garanties et limitation de responsabilité
Veuillez consulter le site www.eaton.com/LightingWarrantyTerms pour obtenir les conditions générales. 

Garantías y Limitación de Responsabilidad
Visite www.eaton.com/LightingWarrantyTerms para conocer nuestros términos y condiciones. 


